



Comunicat de presă  
7 octombrie 2024

## **Voilà - MINI prezintă două premiere mondiale la Mondial de l'Automobile 2024 de la Paris**

La cea de-a 90-a ediție a celebrului salon auto de la Porte de Versailles (14-20 octombrie 2024), marca premium britanică prezintă o familie de modele MINI cu propulsie electrică. Cele mai importante momente sunt premierele mondiale a două modele John Cooper Works electrice, care înseamnă performanța și sportivitatea tipice mărcii.

**București/München/Paris.** La Mondial de l'Automobile 2024, MINI prezintă mobilitatea electrică eficientă și puternică. În perioada 14-20 octombrie 2024, vizitatorii pot experimenta întreaga gamă a familiei de modele electrice. Începând cu premierele mondiale a două modele MINI John Cooper Works electrice, MINI prezintă la Paris, prin inovatoarele MINI Cooper SE, MINI Aceman SE și MINI Countryman SE ALL 4, portofoliul extins de produse pentru mobilitatea electrică. Ca nici o altă metropolă cu milioane de locuitori, orașul se concentrează pe restructurarea consecventă a traficului urban. Automobilele electrice cu trei și cinci uși oferă sentimentul go-kart caracteristic MINI în diferite dimensiuni și orientări.

### **Performanțe de top, propulsie electrică: noile modele electrice MINI John Cooper Works**

Odată cu premiera mondială a două automobile electrice, MINI John Cooper Works transferă prin puterea inovatoare istoria lungă de curse a mărcii în filosofia aici și acum. Cele două modele transpun fără efort cunoștințele din motorsport de pe circuit pe șosea. Pe lângă designul sportiv exclusivist și caracteristicile de conduc aerodinamice optimizate pentru un consum redus de energie, fanii MINI pot aștepta cu nerăbdare comportamentul agil tipic mărcii.

### **Familia electrică MINI: MINI Cooper SE, MINI Aceman SE, MINI Countryman SE ALL4**

Modelul electric MINI Cooper SE prezintă un design MINI purist cu o valoare ridicată

# MINI

## COMUNICARE CORPORATE



Comunicat de presă

Data 7 octombrie 2024

Titlu Voilă - MINI prezintă două premiere mondiale la Mondial de l'Automobile 2024 de la Paris

Pagina 2

de recunoaștere. Automobilul electric cu trei uși oferă plăcerea modernă a condusului cu sentimentul go-kart tipic MINI și subliniază originea mărcii prin patru linii individuale de echipare a automobilului.

Primul MINI Aceman SE este noul model crossover de la MINI și oferă, la o lungime de patru metri, cinci locuri individuale. Cu un spațiu generos, automobilul face legătura dintre MINI Cooper și MINI Countryman. Cu MINI Countryman SE ALL4, un partener de încredere este disponibil pe toate traseele. Un portbagaj spațios și reglabil individual, o autonomie de până la 432 km și tracțiunea integrală completează în mod optim repertoriul noului MINI Countryman SE ALL4.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

**BMW Group România**

**Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)

**BMW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motocicletă și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile și peste 209.000 de motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 154.950 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie aspecte centrale ale direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

[www.mini.ro](http://www.mini.ro)

Facebook: <https://www.facebook.com/MINI.Romania>

Instagram: <https://www.instagram.com/mini.romania>

YouTube: <https://www.youtube.com/MINIromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/miniromania>

Site de presă: [press.bmwgroup.com/romania](https://press.bmwgroup.com/romania)